EXACTO SPEED 
BASIC
Professionelle Stoppuhr
Vielen Dank, dass Sie diese professionelle Stoppuhr gewählt haben. Diese digitale Stoppuhr sind mit Zwischenzeit, sowie mit der normalen Zeitanzeige. Um sich mit dem neuen Produkt gut kennenzulernen, empfehlen wir Ihnen dieses Handbuch sorgfältig durchzulesen und sie zum späteren Nachschlagen aufzubewahren.
INHALT

A. BESCHREIBUNG

B. CHRONO

C. ZEITANZEIGE, KALENDER, ANZEIGE DES WOCHENTAGES, ZEITFORMAT 12/24 (nach
der Anforderung des Benutzers)

D. EINSTELLUNG DER ZEIT UND DES KALENDERS

E. EINSTELLUNG DES ALARMS

F. EINSTELLUNG DES WIEDERHOLTEN STUNDEN-ALARMS 

G. PFLEGE IHRER STOPPUHR

A. BESCHREIBUNG

· Der Bildschirm zeigt die Uhrzeit, Datum, Wochentag, 12/24 Stunden-Format (nach
der Anforderung des Benutzers)

· Stoppuhr mit dem Bildschirm der Zwischenzeit und Genauigkeit von 1/100 Sekunden.
· Wecker mit dem täglichen Alarm

· Wiederholter Stunden-alarm

B. CHRONO

· Drücken Sie die Taste MODE, bis die Sekundenanzeigen leuchten. Wenn diese Zahl nicht Null ist, drücken Sie die Taste START/STOP und beenden Sie die Zeitmessung. Dannach drücken Sie die Taste SPLIT/RESET um die Stoppuhr wieder auf Null zu setzen.
· Drücken Sie die Taste START/STOP und die Zeitmessung beginnt. Drücken Sie die Taste SPLIT/RESET um die Zwischenzeit anzuzeigen. Auf dem Bildschirm wird die Zwischenzeit angezeigt und mit dem weiteren Drücken der Taste wird das Bildschirm wieder mit dem ersten Zeitmessung angezeigt.

· Sie können die Taste START/STOP wieder drücken, um die Zeitmessung zu beenden.

· Es ist auch möglich, mit dem Drücken der Taste START/STOP die Zeitmessung fortzusetzen. Drücken Sie sie Taste SPLIT/RESET um die Stoppuhr wieder auf Null zurückzusetzen.
C. ZEITANZEIGE, KALENDER, WOCHENTAGE UND ALARM

· Drücken Sie die Taste MODE, bis die Stoppuhr in dem Zeitmodus sind, dannach drücken Sie die Taste START/STOP, um den Monat, das Datum und den Wochentag anzuzeigen

· Drücken Sie die Taste SPLIT/RESET, um die Weckzeit anzuzeigen, dann drücken Sie gleichzeitig die Taste START/STOP und die Taste SPLIT/RESET und aktivieren/ deaktivieren Sie den Alarm.
D. EINSTELLUNG DER ZEIT UND DES KALENDERS

· Wenn die Stoppuhr in dem normalen Zeit-Modus ist, drücken Sie 3-mal die Taste MODE. Die Sekundenanzeigen beginnen zu blinken, und dies bedeutet, dass sich die Stoppuhr in dem Zeiteinstellung-Modus befinden.

· Drücken Sie die Taste START/STOP und die Einstellung der Ziffern beginnt. Beim Drücken und Halten wird die Einstellung beschleunigt.

· Drücken Sie die Taste SPLIT/RESET, um die Sekunde, Minute, Stunde, Tag, Monat und Tag der Woche zu wählen (A/P ist ein 12-Stunden-Modus, wo A AM=vormittags bedeutet, P PM=nachmittags bedeutet, bedeutet H heißt 24-Stunden-Modus).

· Nach der ausgeführten Einstellung drücken Sie die Taste MODE um zurück in den Zeit-Modus zu gehen.
E. EINSTELLUNG DES ALARMS

· In dem normalen Zeit-Modus, drücken Sie 2-mal die Taste  MODE, Zeit und Tag der Woche beginnen gleichzeitig zu blinken, und dies bedeutet, dass sich die Stoppuhr in dem Alarm-Modus befinden.

· Drücken Sie die Taste SPLIT/RESET, um die Stunden und Minuten auszuwählen. Mit einem weiteren Drücken der Taste START/STOP, wird die Einstellung beschleunigt. Drücken Sie die Taste MODE um zurück in den Zeit-Modus zu gehen.
F. EINSTELLUNG DES WIEDERHOLTEN STUNDEN-ALARMS 

· Im normalen Zeit-Modus, drücken und halten Sie erst die Taste SPLIT/REST, und drücken Sie dann die Taste MODE. Der Wochentag erscheint auf dem Bildschirm und das heißt, dasss stündlich wiederholte Alarm aktiviert ist.

· Sie können die Taste MODE zum Ein- oder Ausschalten des Weckers umschalten. Wenn die Signalization ausgeschaltet ist, erscheint auf dem Bildschirm keinen Teil des Wochentages.
G. PFLEGE IHRER STOPPUHR

· Versuchen Sie niemals, Ihre Stoppuhr zu zerlegen oder zu reparieren.

· Legen Sie die Stoppuhr nie in extreme Hitze, vermeiden Sie Zusammenstößen und schützen Sie sie vor längerer direkter Sonneneinstrahlung.

· Stoppuhr können Sie mit einem leicht angefeuchteten Tuch abwischen. Auf hartnäckige Flecken, verwenden Sie eine milde Seife. Verwenden Sie keine starken chemischen Mitteln wie Benzin, Reinigungsmittel, Aceton, Alkohol, Insektenschutzmittel, dies könnte das Gehäuse und und die Klappe des Gerätes beschädigen.

· Wenn Sie die Stoppuhr nicht benutzen, bewahren Sie sie an einem trockenen Ort.

· Vermeiden Sie Kontakt mit Flüssigkeiten, Parfüms, Sonnenschutzcremen und anderen Pflegeprodukten, die die Kunststoffteile der Stoppuhr beschädigen können. Beim Kontak mit diesen Pflegeprodukten, wischen Sie die Stoppuhr sofort mit einem trockenen und sauberen Tuch ab.
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Lieferant:

Jasněna Vláhová
Nové Město nad Metují
www.vlahova.cz
