EXACTO SPEED 
BASIC
PROFESIONÁLNE STOPKY 
Ďakujeme, že ste si vybrali profesionálne stopky. Tieto digitálne stopky majú meranie medzičasu, ako aj displej normálneho času. Aby Vám stopky slúžili čo najlepšie, starostlivo si prečítajte návod a uschovajte pre neskoršiu potrebu.
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A. Funkcie
· Čas, dátum, deň v týždni, 12/24 hodinový režim (volí si používateľ)
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· Stopky s medzičasom a presnosťou 1/100
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· Budík s každodennou signalizáciou
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· Opakovaná hodinová signalizácia
B. Stopky
· Keď je na displeji zobrazený bežný čas, stlačte tl. MODE 2-krát na displeji sa zobrazia stopky. Ak  nie sú stopky vynulované a čas beží, stlačte tl. START/STOP pre zastavenie stopiek, potom stlačte tl. SPLIT/RESET pre vynulovanie stopiek.
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· Stlačte tl. START/STOP pre meranie času, stlačte tl. SPLIT/RESET a na displeji sa zobrazí medzičas počas merania času, opakovaním stlačením tl. SPLIT/RESET sa vrátite na meraní čas.
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· Pre zastavenie merania stlačte tl. START/STOP.

· Ak stlačíte tl. START/STOP znova, čas sa rozbehne ďalej. Potom stlačte tl. SPLIT/RESET pre vynulovanie stopiek.
C. Displej čas, kalendár, deň v týždni a budík
· Keď je na displeji zobrazený bežný čas, stlačte tl. MODE raz. Stlačte tl. START/STOP pre zobrazenie mesiaca, dňa a dňa v týždni.
· Stlačte tl. SPLIT/RESET pre zobrazenie času budíka, potom stlačte START/STOP a SPLIT/RESET súčasne pre aktiváciu/ deaktiváciu budíka.
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D. Nastavenie času a kalendára
· Keď je na displeji zobrazený bežný čas, stlačte tl. MODE 3-krát, čísla sa rozblikajú, čo znamená, že ste v režime nastavovania času.
· Stlačte START/STOP pre nastavenie času (pridržaním tlačítka urýchlite nastavenie)
· Stláčaním SPLIT/RESET prepínate medzi sekundou – minútou – hodinou –dňom - mesiacom – dňom v týždni (A/P je 12 hodinový režim, pričom A znamená dopoludnia a P znamená popoludní a H znamená 24 hodinový režim)
· Po nastavení stlačte tl. MODE pre návrat do režimu času

E. Nastavenie budíka
· Keď je na displeji zobrazený bežný čas, stlačte tl. MODE 2-krát, čas a deň v týždni budú blikať súčasne, čo znamená, že ste v režime nastavovania budíka.
· Stlačte SPLIT/RESET pre výber hodiny a minúty, stlačte START/STOP pre nastavenie budíka. Po nastavení stlačte tl. MODE pre návrat do režimu času
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F. Nastavenie hodinovej signalizácie
· Keď je na displeji zobrazený bežný čas, stlačte a držte najskôr tl. SPLIT/RESET, potom stlačte tl. MODE, deň v týždni bude zobrazený na celý displej, čo znamená, že hodinová signalizácia je ON (zapnutý).
· Tl.  MODE môžete prepínať hodinovú signalizáciu ON/OFF (zapnutý/vypnutý). Ak nie je na displeji zobrazení deň v týždni, tak je hodinová signalizácia OFF (vypnutý).
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G. Starostlivosť o stopky
· Nikdy neskúšajte stopky rozobrať či opraviť

· Chráňte stopky pred extrémnym teplom, otrasom a priamym slnečným žiarením.

· Uchovajte stopky na suchom mieste, kým ich nepoužívate

· Nevystavujte stopky priamemu kontaktu s lakom na vlasy, deodorantom, krémom na opaľovanie a iným toaletným potrebám, ktoré môžu poškodiť plastické diely stopiek.

· Stopky môžete otrieť mäkkou navlhčenou handričkou, nepoužívať chemikálie (benzín, acetón, alkohol, .....) môžu poškodiť obal stopiek. 
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