EXACTO SPEED

BASIC
Stoper profesjonalny 
Dziękujemy za wybranie  profesjonalnego stopera. Ten cyfrowy stoper, poza mierzeniem odcinków czasowych ukazuje również aktualny czas. Aby do maksimum wykorzystać swój zakup  należy uważnie przestudiować  tę instrukcję i mieć ją pod ręką aby móc do niej zajrzeć w razie potrzeby.
Spis treści
A.  Charakterystyka

B.   Stoper

C    Wyświetlanie czasu, kalendarza, dnia tygodnia, format 12 lub 24 -godzinowy (DO wybOrU użytkownika)

D.   Nastawianie czasu i kalendarza

E.    Nastawianie budzika

F.    Nastawianie sygnalizacji pełnej godziny
G     Użytkowanie stopera

A.  Charakterystyka

-
Wyświetlanie czasu, daty, dnia tygodnia,


format 12/24-godzinowy (do wyboru)
Pict



Pict

-
Stoper o dokładności 1/100 sekundy z dzielonym pomiarem czasu
Pict

-
Codzienny alarm

Pict

-
Sygnalizacja pełnej godziny
B.   STOPER
-
Naciskaj przycisk MODE dopóki nie wyświetlą się sekundy. Jeśli nie ukazuje się zero, naciśnij przycisk START/STOP aby zatrzymać odliczanie, a następnie SPLIT/RESET aby wyzerować stoper.
Pict 




-
Naciśnij przycisk START/STOP aby rozpocząć odliczanie, naciśnij SPLIT/RESET aby mierzyć wydzielony czas (np. okrążenia). Wyświetla się wówczas czas wydzielony, a po ponownym naciśnięciu ukazuje się czas podstawowy.
Pict 



Pict

-
Naciśnięcie START/STOP zatrzymuje mierzenie

-
Ponowne naciśnięcie START/STOP przywraca odmierzanie czasu. Aby ponownie wyzerować stoper  naciśnij przycisk SPLIT/RESET.
C. Wyświetlanie czasu, kalendarza, dnia tygodnia i alarmu
-
Naciskaj przycisk MODE aż stoper przejdzie do wyświetlania aktualnego czasu. Następnie naciskaniem START/STOP wyświetlić można miesiąc, datę oraz dzień tygodnia.
-
Aby wyświetlić czas alarmu naciśnij przycisk SPLIT/RESET, następnie naciśnij jednocześnie START/STOP i SPLIT/RESET dla włączenia lub wyłączenia funkcji alarmu.

D.  NASTAWIANIE CZASU I KALENDARZA

-
Gdy stoper wyświetla czas, naciśnij trzykrotnie  przycisk MODE. Pola sekund oraz dnia tygodnia zaczną migotać, co oznacza, że stoper przygotowany jest do nastawiania.
-
Naciskaniem przycisku START/STOP posuwa się czas do przodu (przytrzymanie przycisku przyspiesza nastawianie).
-
Naciśnięciem przycisku SPLIT/RESET wybiera się nastawianie sekund, minut, godzin, daty, miesiąca oraz dnia tygodnia. Litera H  oznacza format 24-godzinowy, A/P format 12-godzinowy. A oznacza godziny przed a P po południu.

-
 Po nastawieniu naciśnij przycisk MODE aby powrócić do normalnej pracy stopera.

E.   NASTAWIANIE  ALARMU

-
Gdy stoper wyświetla czas, naciśnij dwukrotnie  przycisk MODE. Pola czasu oraz dnia tygodnia zaczną jednocześnie migotać, co oznacza, że stoper jest w funkcji alarmu.

 -
 Naciśnięciem przycisku SPLIT/RESET wybiera się nastawianie godzin lub minut. Naciskaniem przycisku START/STOP posuwa się do przodu godziny i minuty. Po nastawieniu naciśnij przycisk MODE aby powrócić do normalnej pracy stopera.
F.   NASTAWIANIE sygnalizacji godzin
-
Gdy stoper wyświetla czas, naciśnij i przytrzymaj przycisk SPLIT/RESET a następnie naciśnij przycisk MODE. Dzień tygodnia zajmie cały segment – co oznacza, że sygnalizacja godzin jest włączona.

-
Naciskaniem przycisku MODE można tę sygnalizację włączać i wyłączać. Jeśli dzień tygodnia nie zajmuje segmentu, znaczy to, że sygnalizacja jest wyłączona.
G.  Użytkowanie stopera

-
Nigdy nie próbuj rozbierać ani naprawiać stopera
-
Chroń swój stoper przed wysoką temperaturą, uderzeniem oraz dłuższym wystawieniem na światło słoneczne.

-
Stoper może być czyszczony lekko wilgotną ściereczką. W przypadku upartych zabrudzeń można użyć łagodnego mydła. Nie wolno narażać stopera na działanie aktywnych chemikaliów jak benzyna, rozpuszczalniki, aceton, alkohol czy środki owadobójcze, ponieważ uszkodzić one mogą wykończenie, obudowę lub uszczelnienie stopera.
-
W okresie gdy nie używamy stopera winien on być przechowywany w suchym miejscu.

-
Należy unikać narażania stopera na kontakt z kosmetykami jak szampony, wody kolońskie, kremy do opalania i inne, gdyż mogą one wywołać uszkodzenie plastikowych części stopera. W przypadku kontaktu z takimi substancjami, należy natychmiast otrzeć stoper miękką, suchą ściereczką. 
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