Kukačky HÖNES








        CZ
Návod k použití

Před použitím hodin si důkladně přečtěte celý návod. Postupujte přesně podle návodu a přiloženého schématu na druhé straně. Dbejte opatrnosti při rozbalování hodin! Uchopte hodiny za vrchní část a opatrně vyjměte z balení, volné části uvnitř kartonu následně také vyjměte.

Neotvírejte malý papírový sáček pod hodinami!
Hodiny položte ciferníkem dolů a západku (A) na zadní straně hodin přesuňte. Zasuňte hřebík nebo šroubovák do otvoru (B) a zdvihněte zadní stěnu hodin.

Odstraňte proužek papíru ve zvučidle (5). Odejměte jednu či dvě drátěné svorky (podle modelu) na měších (6). Dbejte na to, aby se žádný drát v hodinách neohnul.

Hodiny pověste za otvor na zadní straně (10) na silný hřebík nebo šroub ve výšce cca. 2 metry (11).

Otevřete sáček (8) s řetězy na spodní straně hodin a vytáhněte z něj drát. Opatrně rozvažte uzle na řetězu, pokud to bude třeba. Dbejte na to, aby byly hodiny pověšené na zdi. Pokud budou hodiny ležet nebo budou v jiné poloze než pověšené, řetěz nebude držet na ozubeném kolečku.

Pokud řetěz z ozubeného kolečka spadne, zajděte s hodinami ke svému hodináři, nebo postupujte následovně: Řetěz se dá opět nasadit tak, že vytáhnete nahoru všechna závaží a zajistíte je tak, aby držela a nevisela volně dolů. Poté otočte hodiny vzhůru nohama tak, aby řetěz ležel na ozubeném kolečku. Je dobré si přitom opět otevřít zadní stěnu hodin pro lepší pozorování nasazování řetězu na kolečko.

Odstraňte drát na dvířkách pro kukačku (7) nebo u hracích kukaček dva dráty (dvě dvířka).

Zavěste kyvadlo do drátěného očka ve spodu uprostřed (9) a závaží (4) na háčky řetězů. Hodiny musí viset svisle a kyvadlo se musí volně kývat – nyní hodiny fungují.

Pro nastavení času otáčejte doleva velkou minutovou ručkou. Nikdy neotáčejte malou hodinovou ručku. Pokud budete velkou minutovou ručkou točit doprava, na každé půl- a celé hodině bude zní kukačka nebo hrací strojek pokaždé až do konce – v takové chvíli neotáčejte ručkami.
Pro uvedení hodin do chodu zlehka postrčte kyvadlo. Hodiny visí správně, pokud se i kyvadlo kýve stejnoměrně.

Podle modelu vytáhněte závaží nahoru každých 24 hodin (u modelu s jednodenním strojkem) nebo 8 dní (u modelu s 8-denním strojkem).

V případě potřeby seřiďte přesnost hodin za pomocí kyvadla. Pokud se hodiny předcházejí, přesuňte list kyvadla (3) na kyvadlové tyčce směrem dolů, a pokud se hodiny zpožďují, přesuňte jej směrem nahoru.

U různých modelů jsou různá vypnutí odbíjení – jsou vždy značená nálepkou. (12 nebo 13).
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