ST58:  Duální stopky – Návod na použití      
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Vlastnosti
ČAS

- Zobrazuje měsíc / datum / den v týdnu 

STOPKY

- Měřte uplynulý čas s možností odezírání mezičasů a časů jednotlivých etap.

DUALNÍ STOPKY

- Měřte a zaznamenejte 2 události v jeden čas zároveň..

ÚDAJE STOPEK

- Prohlížejte údaje o jednotlivých etapách, průměrných, souhrnných a nejlepších časech.

ČASOVAČ

- Odpočet (a přípočet) času.

INTERVAL

- Měřte čas v intervalech s nastavitelnými cykly.

 BUDÍK

- Nastavitelný a snadno ovladatelný budík.

PACER

- pomůcka pro udržení tempa.

POČÍTADLO

- Pomůcka pro snadné sčítání.

TLAČÍTKA a FUNKCE
S1

+Výběr režimu

+Potvrzení

+Start/Stop stopky1

S2

+Snížení hodnoty

+Rozdělení (split)

+Vymazání údajů stopek

+Prohlížení jednotlivých měření

+Start/Stop stopky2

+Vstup do nastavení

S3

+Start / pauza / konec

+Uložit údaje stopek

+Prohlížení údajů stopek

+Budík zapnuto (on) / vypnuto (off)

+Pacer zapnuto (On) / vypnuto (off)

+přepínání čas1(Time1) a času 2

+Zvýšení hodnoty

+Nastavení

S4

+ Osvětlení displeje

režim ČAS
- Stiskněte tlačítko S3 pro přepnutí mezi časem2 (T2) a datem a dnem týdnu (horní řádek). Čas1 (T1) je zobrazen na řádku spodním

- Nastavení času: Tiskněte tlačítko S1 pro nalezení režimu času (time).

- Stiskněte a přidržte tlačítko S2 po dobu  3 vteřin pro zahájení nastavování času. Čas1(T1) začne blikat na displeji. Stiskem tlačítka S3 vyberete, zda nastavíte čas1 (T1) nebo čas2 (T2). Stiskem tlačítka S1 potvrdíte a postoupíte k nastavení hodnoty hodina.

- Tiskněte tlačítko S3 pro navýšení hodnoty nebo S2 pro snížení hodnoty. Tlačítka lze také přidržet pro urychlení. Stiskem tlačítka S1 hodnotu potvrdíte. Stejný postup platí pro nastavení minut, vteřin, roku, měsíce a dne (Při nastavení vteřin stiskněte buď S2 nebo S3 pro vynulování hodnoty vteřina). Stiskem tlačítka S1 nastavení potvrdíte.

- Stiskněte tlačítko S3 pro nastavení 12/24 formátu času a vypnutí/zapnutí zvukové signalizace (tone on/off). Pokud nastavíte formát 12hodin,  dbejte na správné nastavení dopoledního(AM) a odpoledního (PM) času. Stiskem tlačítka S1 nastavení potvrdíte.

UK-6  UK-7

režim STOPKY
Měření a záznam jednotlivých etap/kol a mezičasů (lze měřit až 30 mezičasů a etap) se signalizací nejrychlejšího kola/etapy

- Pomocí tlačítka S1 přejděte na režim stopky (chrono). Stiskem tlačítka S3 zahájíte stopování. Pokud hodnota stopovaného času přesáhne jednu hodinu, počet uplynulých hodin bude zobrazen nad hlavním údajem a namísto 1/100 vteřin vedlejšího údaje.

- Horní řádek zobrazuje čas etapy/kola. Dolní řádek celkový čas. Číslo etapy es rozbliká namísto vrchního řádku po ukončení měření etapy/kola.

- Při ukončení každého kola/etapy, stiskněte tlačítko S2 pro záznam času etapy/kola. Číslo kola/etapy 2x zabliká namístě horního řádku. Pokud se jedná o nejrychlejší kolo/ etapu, na horním řádku zabliká nápis “Fastest“. 

-Potom začne horní řádek zobrazovat čas nového kola/etapy zatímco spodní řádek zobrazuje celkový čas bez přerušení.

- stiskem tlačítka S3 přerušíte / zastavíte chod stopek. Dále můžete stiskem S2 pokračovat ve stopování nebo ještě jednou stisknout S3 pro ukončení stopování.

- Pokud chcete naměřenou hodnotu uložit do paměti stopek (Chronograph data), přidržte tlačítko, přidržte tlačítko S3 po dobu 2 vteřin, a nápis “STORE DATA” se objeví na displeji. Potom, co jsou data uložena stopky jsou připraveny stopovat následující aktivitu (run 02).

- Pokud chcete údaje v paměti stopek vymazat pro zcela nové měření, přidržte tlačítko S2 po dobu 2 vteřin- na displeji se objeví nápis “CLEAR DATA”  a měření začne znovu od první události (RUN –01). Prosím mějte na vědomí, že VŠECHNY ´údaje budou tímto vymazány.

režim DUÁLNÍ STOPKY
Měřte a zaznamenejte 2 události v jeden čas zároveň.

- Stiskněte tlačítko S3 pro začátek měření obou událostí. Stopky1 (chrono1)a Stopky2 (chrono2) poběží společně.

- Stiskněte tlačítko S1 pro zastavení/ spuštění stopek1. Stiskněte tlačítko S2 pro zastavení/ spuštění stopek1.

 - Stiskněte tlačítko S3 pro ukončení obou měření najednou (pro ukončení musí být obě měření pozastaveny).

- Stiskněte a přidržte tlačítko S3 pro uložení údajů. Stiskněte tlačítko S2 pro vymazání události.

režim ÚDAJE STOPEK
  Zobrazte čas etapy/kola (lap) pro jednotlivá měření/závody (run), časy jednotlivých etap/kol (lap), celkový čas, nejrychlejší kolo (fastest lap) a průměrné časy (average times).

-Vyvolání údajů z paměti stopek: tiskněte tlačítko S2 pro výběr čísla závodu/měřené události (run), tiskněte tlačítko S3 pro výběr etapy/kola (lap) v rámci vybrané události (run).

Tiskněte tlačítko S3 pro zobrazení jednotlivých výsledků v rámci jednoho závodu/ měřené události.

- Stiskněte a přidržte tlačítko S2 pro vymazání údajů o zobrazené události.

Režim ČASOVAČ
- Stiskněte a přidržte tlačítko S2 po dobu 2 vteřin pro vstup do režimu nastavení. “HOLD / ADJUST “ se objeví na displeji na dobu jedné vteřiny. Na displeji se rozbliká hodnota hodina. Tlačítky S3 (navýšení hodnoty) a S2 (snížení hodnoty) nastavte požadovanou hodnotu. Přidržením tlačítek funkci urychlíte. Stisknutím S1 výběr potvrdíte a postoupíte k nastavení minut. Potom stejným způsoben nastavte vteřiny.

– Stiskněte tlačítko S3 pro zahájení odpočtu.

– Stiskněte tlačítko S3 pro přerušení/ znovuspuštění odpočtu.

- Stiskněte S2 pro znovuzahájení odpočtu.

- Jakmile odpočet dosáhne nulových hodnot, začne se čas přičítat, aby bylo jasno jak dlouhá doba uplynula od dosažení nulových hodnot.

- Tlačítkem S3 lze pozastavit odpočet/přípočet, tlačítkem S2 lze odpočet/přípočet resetovat.

– 5 vteřin před koncem odpočtu se ozve zvuková signalizace.

režim INTERVAL 
Rozdělte události do intervalů: na cykly a odpočinkový čas.

- Stiskněte a přidržte tlačítko S2 po dobu 2 vteřin pro vstup do nastavení intervalu. Nápis “HOLD / ADJUST” se objeví na displeji na dobu jedné vteřiny. Číslice hodina začne blikat.

- Tlačítky S3 (navýšení hodnoty) a S2 (snížení hodnoty) nastavte požadovanou hodnotu. Přidržením tlačítka funkci urychlíte. Stisknutím S1 výběr potvrdíte a postoupíte k nastavení minut, počtu cyklů, potom času odpočinku. Měření zahájíte stiskem tlačítka S3
- Až nastane nastavený čas, zahájí se odpočet času odpočinku (5 vteřin před koncem se ozve zvuková signalizace). Po uplynutí času odpočinku (5 vteřin před koncem se ozve zvuková signalizace) bude zahájen další cyklus.

- Kdykoliv můžete stisknout tlačítko S3 pro pozastavení času. Když je čas pozastaven, lze funkci tlačítkem S2 resetovat. 

Režim BUDÍK
- Budík můžete vypínat a zapínat tisknutím tlačítka S3. Pokud je funkce budík aktivní, na displeji je v levém dolním rohu vyobrazena ikona zvonku.

- Stiskněte a přidržte tlačítko S2 po dobu 2 vteřin pro vstup do nastavení. Nápis “HOLD  ADJUST” se objeví na displeji na dobu jedné vteřiny. Číslice hodina začne blikat.

 - Tlačítky S3 (navýšení hodnoty) a S2 (snížení hodnoty) nastavte požadovanou hodnotu. Přidržením tlačítka funkci urychlíte. Stisknutím tlačítka S1 výběr potvrdíte a postoupíte k nastavení minut. Hodnota minuta se rozbliká. Pro nastavení požadované minuty postupujte stejně jako při nastavení hodiny. Nastavené hodnoty potvrďte stiskem tlačítka S1. Nastavení tak ukončíte. Budík se po ukončení nastavení automaticky zapne.

- Zvuková signalizace budíku zní po dobu 30 vteřin. Lze ji předčasně ukončit stisknutím libovolného tlačítka. 

PACER

Slouží k udržení tempa například při tréninku na dlouhou vzdálenost

-Stisknutím tlačítka S3 přepnete mezi zapnuto (on) / vypnuto (off).

-Stiskněte a přidržte tlačítko S2 po dobu 3 vteřin pro výběr požadované rychlostní frekvence.

10-20-30-40-60-70-80-100-120-180-240

příklad: nastavení 80- zvuková signalizace (pípnutí) se ozve 80x za minutu.

- Tlačítky S3 (navýšení hodnoty) a S2 (snížení hodnoty) nastavte požadovanou hodnotu. Nastavené hodnoty potvrďte stiskem tlačítka S1. Nastavení tak ukončíte.
Režim POČÍTADLO
Pomůcka pro snadné sčítání.

- Stiskněte tlačítko S2 nebo S3 pro navÝšení hodnoty počítadla.

- Stiskněte tlačítka  S2 a S3 zároveň pro vynulování počítadla.

PÉČE A ÚDRŽBA 
Pokud nastanou problémy, nikdy se nepouštějte do oprav sami. Vždy vyhledejte odborný servis.

– Nevystavujte přístroj vysokým teplotám, nárazům ani dlouhodobém přímému slunečnímu světlu. 

– Tělo přístroje můžete čistit navlhčeným hadříkem. Pokud se vyskytnou odolnější skvrny, lze použít i trochu jemného mýdla. Přístroj nesmí přijít do ztiku s agresivními čistidly jako je benzín, líh, aceton, čističe na bázi alkoholu. Takové přípravky mohou narušit povrchovou úpravu výrobku.
