Cyfrowy budzik LED JVD SB1823- Instrukcja obsługi
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1. Kontrolka budzika
2. Przełącznik budzenia: wyłączone/przyciszone/głośne (OFF/LOW/HI)

3. Przycisk nastawiania budzika (ALARM SET)
4. Przycisk nastawiania czasu (TIME SET)
5. Pojemnik baterii
6. Przycisk nastawiania minut (MINUTE SET)
7. Przycisk nastawiania godzin (HOUR SET)
8. Gniazdko zasilania sieciowego
9. Przycisk drzemki  SNOOZE (powtarzanie budzenia)

10. Przełącznik poziomu jasności wyświetlacza niska/wysoka (LOW/HI)

NASTAWIANIE
Pulsujące cyfry/ wskaźnik włączenia budzika
Po włączeniu  budzika do sieci elektrycznej, wyświetlacz zacznie pulsować, sygnalizując, że nie jest nastawiony właściwy czas. Jeśli kontrolka budzika (1) się świeci, oznacza to, że o żądanej godzinie rozlegnie się alarmowy sygnał budzenia.
Nastawianie czasu

Żądany czas nastawia się przez przyciśnięcie i przytrzymanie przycisku TIME SET (4) a w tym czasie naciskanie (7) HOUR SET  aż do nastawienia żądanej godziny. Podobnie, przez przyciśnięcie i przytrzymanie przycisku TIME SET (4) a w tym czasie naciskanie przycisku (6) MINUTE SET nastawić można żądaną ilość minut. 

Nastawianie czasu budzenia
Należy przycisnąć i przytrzymać przycisk ALARM SET (3) a podobnie jak przy nastawieni czasu, naciskaniem przycisków (7) HOUR SET  oraz (6) MINUTE SET nastawia się żądany czas budzenia.

Włączanie i wyłączanie budzika
Budzik się aktywuje (włącza) przez przesunięcie przełącznika suwakowego budzika (2) do położenia ON (włączony). Z kolei aby budzik wyłączyć, należy przesunąć ów przełącznik (2) do położenia OFF (wyłączony).
Głośność budzenia regulujemy odpowiednim ustawieniem przełącznika: do położenia LOW co oznacza ciche budzenie, czy też do położenia HI dla głośnego sygnału budzenia.

Funkcja drzemki (SNOOZE) – powtarzanie budzenia
W momencie włączenia się budzenia, naciśnięciem przycisku SNOOZE można sygnał dźwiękowy zawiesić na 8-9 minut po czym rozlegnie się on ponownie.

Nastawianie jaskrawości wyświetlacza (DIMMER)

Jeśli chcemy aby cyfry na wyświetlaczu były bardziej jaskrawe, musimy przesunąć przełącznik DIMMER (10) do położenia HI. Z kolei aby przytłumić nieco jaskrawość wyświetlacza przełącznik należy przesunąć do położenia LOW.
Baterie wspomagające
Do pojemnika baterii (5) należy włożyć 3 baterie wspomagające (typu AAA). Baterie te wspomagają chód zegara oraz podtrzymują pamięć w przypadku przerwy w dostawie energii elektrycznej. W przypadku gdyby nie było tych baterii, każdy przerwa w zasilaniu budzika powodowałaby konieczność ponownego jego nastawiania. 

Zasady postępowania z budzikiem
· Nie należy narażać budzika na działanie skrajnych temperatur, wilgoci, uderzeń.

· Należy unikać kontaktu budzika z substancjami aktywnymi chemicznie jak perfumy, alkohol bądź detergenty.

· Nie należy narażać budzika na działanie nadmiernych sił, wstrząsów, pyłu czy wilgotności. Czynniki te skracają żywotność urządzenia.

· Nie należy otwierać korpusu budzika ani w żaden sposób ingerować w jego wewnętrzne części czy obwody. Można w ten sposób uszkodzić urządzenie oraz utracić prawo do gwarancji na nie.
· Należy używać tylko nowych baterii. Łączenie baterii nowych ze starymi może powodować wyciek elektrolitu i uszkodzenie urządzenia. 
Ochrona środowiska - likwidacja urządzeń elektrycznych i elektronicznych 
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Urządzenia tego, podobnie jak i zużytych baterii nie wolno wyrzucać wraz z domowymi odpadkami, ale należy je oddać do puktu zbioru, skąd trafią do właściwej utylizacji. Zużyty wyrób można też zwrócić sprzedającemu. Niefachowa likwidacja urządzenia może spowodować poważnie szkody w środowisku naturalnym. Ekologiczna likwidacja tego sprzętu jest zapewniona w ramach systemu Retela.
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 Zużyte baterie należy wyrzucać do specjalnych, przeznaczonych do tego pojemników.
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